Klapptest - Multiplikation von nat. Zahlen II

Falte =zuerst das Blatt entlang der Linie und 1lose
danach folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse
verglichen wund die Anzahl der richtigen Aufgaben
notiert.

[ 1) 9 |2 12) |2 |9 [7 |- |7 |5 1) | 50784
2) | 22275
| 3) 8 |6 14)]7 |3 [1 |- [3 |4 3) | 42398
4) | 24854
| 5) 3 |8 16)[8 [0 [7 |- |9 |4 5) | 22876
6) | 75858
| 7) 5 |7 18) |4 |2 [5 |- |4 |2 7) | 18924
8) [ 17850
| 9) 6 |5 110) [5 |9 [2 |- |6 |5 9) | 61880
10) | 38480
Ergebnis:

[ /20 ®.

© Maria Niehaves 2023



